11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 14.12.2009 13:09:02

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 15.12.2009 09:47:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121722/answer/121723




YBaxaemas TaTtbgHa! [lymaro, 4TO TOYHBIM OTBET Ha 3TOT BOIPoCc BaM HUKTO He facT. CKopee BCETO,
HUKAaKOT'0 Bpefa IIpernapaThl He IPUHECYT. Yaauu!



